

学习榜样勇担当 实干为民作贡献

黄召伟先进事迹在郟县引发热议

本报讯(记者张鸿雨)11月30日,《为民服务不停歇——记郟县广阔天地乡庄村党支部副书记黄召伟》在《平顶山日报》刊发后,在郟县引发广泛热议。党员干部纷纷表示,要以先进为标杆、以典型为榜样,学习先进、弘扬先进、争当先进,以更加饱满的激情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风,担当作为、务实重干,为推动郟县高质量发展跨越赶超不懈奋斗。

黄召伟15年扎根乡村、埋头苦干、为民服务的典型事迹是广大基层党员干部的生动缩影,为长期奋战在脱贫攻坚、乡村振兴一线的党员干部树立了榜样、凝聚了力量。郟县县委常委、组织部部长宋罡说,下一步,县委组织部将以开展向黄召伟同志学习活动为契机,深入开展组织系统“对标先进、激励岗位担当”活动,教育引导先进干部大力弘扬爱岗敬业、真情为民、勇创一流的务实作风,融合统筹推进基层组织工作高质量发展,激励全县广大党员干部履职尽责担使命、爱岗敬业作贡献,凝聚推动郟县高质量发展跨越赶超强大合力。

郟县县委办公室常务副主任孙钦召表示,黄召伟身患重病不离岗位、危急关头不忘工作的感人事迹,彰显了共产党人为党的事业拼搏不息、奋斗不止的政治品格,践行了全心全意为人民服务的铮铮誓言。他是初心使命的真挚坚守者,为民宗旨的生动实践者,党的优良传统的模范传

承者,是党史学习教育中涌现出来的先进典型。我们将以黄召伟为榜样,向先进模范看齐,认真履行岗位职责,激励办公室党员干部立足“三服务”工作实际,奋勇争先、恪尽职守、苦干实干,为郟县高质量发展跨越赶超作出新的更大贡献。

冢头镇党委书记曹延峰表示,在黄召伟身上,我们看到了忠诚履职、勇于奉献、用心服务、恪尽职守的优良品质,他为我们树立了一面旗帜。下一步,我们将强化榜样引领作用,以学习黄召伟先进事迹为契机,进一步深化党史学习教育成果,组织开展“对标先进、以学促干”系列学习交流,号召党员干部振奋精神、履职尽责、担当作为,做政治立场坚定、思想觉悟高、为民服务意识强、工作积极主动的好干部。

王集乡党委书记雷红亮表示,作为一名基层干部,要学习黄召伟心系群众,以群众利益为出发点和落脚点,全心全意为群众办实事、做好事、解难事的百姓情怀,矢志不渝当好人民群众的主心骨、贴心人,做到守土有责、守土尽责、守土负责,营造学习先进、争当先进的浓厚氛围,为县域经济高质量发展跨越赶超贡献力量。

白庙乡党委书记王应钦表示,黄召伟展现了新时代共产党员无私奉献、甘愿付出的英雄本色。下一步,我们将把黄召伟身上折射出来的精神力量转化成实实在在的战斗力,以更加饱满的精神状态、更加务实的工作作风,扎扎实实、兢兢业

业做好本职工作,以先进人物为榜样,认真对照、检查不足,切实改进提高工作,进一步加强党性锤炼,时刻保持一份激情、一份责任心、一份担当,以更加昂扬的姿态迈向新征程、建功新时代。

渣园乡党委副书记、乡长华剑表示,黄召伟的先进事迹深深感染了我们。下一步,我们将结合党史学习教育,努力开展好“我为群众办实事”活动;从全乡25个行政村中筛选典型人物事迹,通过村内大喇叭进行宣讲,用黄召伟等先进人物的精神激励党员干部与群众;与实际工作结合起来,在乡村振兴、项目建设、安全稳定等工作中找差距、定措施、明方向,以实际行动推动渣园乡各项工作再上新台阶。

东城街道党工委书记石巨伟表示,黄召伟身上体现的是对群众那股“亲劲”、抓工作那股“韧劲”、干事业那股“拼劲”,他的精神催人奋进、令人鼓舞,我们将深入开展向黄召伟学习活动,动员街道上下认真学习领会黄召伟的先进事迹和精神,主动担当、奋力拼搏,在全面推动郟县高质量发展跨越赶超中建功立业。

广阔天地乡党委副书记、乡长张沛表示,黄召伟真正彰显了为国分忧、吃苦耐劳、无私奉献、执着进取的精神,为基层一线党员干部树立了榜样。我们将迅速把他这种忘我工作、爱岗敬业的奉献精神、心系群众、真情为民的质朴情怀、埋头苦干、勇创一流的务实作风传递到每位党员心中,

号召全乡党员干部立足自身工作,以实际行动检验党性,践行初心使命,为广阔天地乡高质量发展跨越赶超凝聚力量。

黄道镇党委副书记张显峰表示,黄召伟的事迹很感人,他在平凡岗位上彰显了一位优秀共产党员的风采。我们要牢固树立为全心全意为人民服务意识,站好自己的岗、守好自己的责,全身心投入到工作中。要做到平常时候看得出来、关键时刻站得出来、危难关头豁得出去,全力建设美好黄道,做新时代出彩黄道人,为郟县跨越赶超新发展增添力量。

龙山街道办事处副主任闫秋辉表示,通过视频、文字我们从不同角度全面了解了一位一心扑在工作上、时刻把群众需求放在心上的基层干部形象,深受触动。接下来,我们将以榜样为引领,向先进看齐,查找自己的不足和差距,做好每一件事,高标准完成每一项工作,切实把思想落实到行动上,为郟县高质量发展作出应有的贡献。

郟县成人中专党委书记、县教体局思政股股长王国辉表示,黄召伟忘我工作、一心为民的事迹和精神深深感动了大家,他用实际行动诠释了一名共产党员的责任和担当。在今后的工作中,我们将以黄召伟为榜样,结合党史学习教育,立足本职工作,尽心服务群众,把群众是否满意作为检验工作成效的标准,为郟县教育事业高质量发展贡献力量。

强信心 挖潜力 促增长

县工商联与民营企业共话发展

本报讯(记者张鸿雨)11月25日下午,由郟县工商联组织的全县民营经济“强信心、挖潜力、促增长”活动推进会召开,全县90余名民营企业代表参加。

会议指出,要深刻领会“万人助万企”活动的重要意义,准确把握形势,及时转变思路,积极开展“万人助万企”活动。各民营企业要坚定发展信心,充分利用当前有利时机,切实推动自身问题解决,推动企业做大做强。要实施好“青蓝接力”培养行动,加大对年轻一代企业家创业创新的扶持力度,努力建设一支政治上有方

向、发展上有本领、责任上有担当、文化上有内涵的高素质年轻一代企业家队伍,为全县经济高质量发展跨越发展提供坚强保障。要突出服务功能,力争把“企业家之家”打造成政府和企业之间、产业链上下游之间、重点产业链之间、重点企业之间互动交流的重要平台载体。要做好由政府引导与市场主导结合起来,把发展乡村和服务企业结合起来,把产业振兴与生态保护结合起来,把外来助力与内生动力结合起来“四个结合”,实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。

全流程帮办 一小时办好

县政务服务和大数据服务中心收到感谢锦旗

本报讯(记者张鸿雨)“你们贴心热情的服务让我太感动了,衷心感谢你们。”12月1日,河南海通环保科技有限公司负责人张先生手持写有“廉政为民、勤政高效”字样的锦旗,来到郟县政务服务和大数据服务中心市场监管窗口,向工作人员致谢。

近日,张先生到政务服务大厅办理企业设立登记业务,市场监管窗口工作人员告知张先生办理营业执照的电子化流程,建议张先生到自助服务专区办理。张先生对办理流程不熟悉且着急办好营业执照以便签订合同,窗口工作人员了解到这一情况后,全程帮办、全程指导,使张先生在1个小时之内

就顺利拿到了营业执照,节省了大量的时间和精力。

一面锦旗就是一个缩影。该中心牢固树立便民高效服务宗旨,从方便群众办事、讲办事效率入手,在政务服务大厅全面落实网上办、就近办、马上办、自助办等服务举措,持续完善“一站式”“套餐式”服务,创新实现企业开办“一日结”,为企业提供全方位高效服务。

“我们将继续秉承廉洁、热情、高效的服务宗旨,持续压缩企业开办业务办理时间,推行企业开办‘零成本’‘零费用’服务,为提升政务服务能力、优化营商环境提供坚强保障。”该中心负责人贾红举说。

郑渝高铁河南段通车两年

郟县高铁站运送旅客49万余人次

本报讯(记者张鸿雨)2019年12月1日,郑渝高铁河南段开通,郟县进入高铁时代。截至今年11月30日,郟县高铁站共运送旅客497425人次,其中下车244781人次、上车252644人次。

目前,郟县站高铁列车日停靠17趟,平均每天发送到达旅客1100人次。乘客从郟县出发能前往33个城市,包括省内的鹤壁、新乡、商丘、郑州、长葛、禹州、平顶山、方城、南阳、邓州和省外的石家庄、北京、亳州、合肥、南京、上海、襄阳等。

两年来,郟县站省内最热门的高铁列车为郑州方向;省内郑州、

南阳,省外北京、上海、汉口到郟县的高铁列车也比较热门,两年来共有244781人次到达郟县。

从时间上来看,乘客从郟县乘坐高铁出发,7个小时左右均可到达相关目的地。其中,去郑州最短需46分钟,去北京需4小时11分钟,去上海需7小时6分钟,去南阳最短需40分钟、最长47分钟。

今年,郟县站最繁忙的一天出现在10月5日,当天发送到达旅客1680人次。而相比于春节、五一假期,今年国庆、中秋假期是郟县站最忙碌的假期,平均每天发送到达旅客1462人次。

逐点排查整治 畅通举报渠道

东城街道巩固散煤“清零”成果

本报讯(记者张鸿雨)12月2日,东城街道传来消息,为全面提升散煤管控水平,有效减少燃烧散煤造成的环境污染,持续改善辖区环境空气质量,该街道积极行动,采取强化宣传、逐点排查、集中整治、严厉打击等措施,全面整治燃煤散烧,打好蓝天保卫战。

广泛宣传,营造氛围。该街道利用社区广播、电子屏、横幅、微信等围绕燃煤散烧及环保知识进行全方位宣传,强化居民环保意识,引导居民自觉使用清洁能源,营造全民参与、全社会共治的良好氛围。截至目前,该街道共制作散煤禁烧音频1份、悬挂横幅120余条,深入社区、餐饮门店等发放宣传彩页800余份。

细致排查,集中整治。该街道分管领导联合派出所、市场监管所、食安办、环保所等负责人,对照工作清单和标准,通过明察暗访、突击检查等方式,深入背街小巷、沿街门店等开展地毯式排查。重点对散煤销售点和居民散煤使用情况进行排查和整治,建立工作台账,发现问题现场下发整改通知书,签订承诺书,保证不反弹,夯实主体责任。

健全机制,强力监管。该街道明确责任分工,完善长效机制,畅通举报渠道,将“适时查处与监督举报”相结合,动员全社会力量参与进来,层层落实工作职责,发现一起、打击一起,全面巩固散煤“清零”工作成果。

茨芭镇举办电商培训班

解决农产品销售难题

本报讯(记者张鸿雨 通讯员李世旭)“今天的培训让我对电商有了更全面的了解,我的农资生意以后也肯定要走电商这条路。”11月30日,在茨芭镇政府参加电商培训的大庄村村民王国宾说。

当天,与王国宾一起参加培训的还有该镇部分机关干部和各村的返乡创业青年、致富带头人等共100余人。

为繁荣农村经济,助力乡村振兴,茨芭镇积极响应国家“互联网+”战略,联合县商务局聘请有关专业人士,举办了这次电商培训班。培训期间,专业人士通过实例生动形象地讲解了电子商务基础理论、农村电商现状和趋势、农村电商创新模式、直播带货等相关内容。

“我们镇的丰蜜桃、甜柿、红薯粉条等特色农产品一定程度上都存在销售难问题,让一部分致富能手通过培训掌握电商知识后,可以很好地解决农产品难卖问题,促进乡村振兴。”该镇党委书记高永伟说。

“罗书记,不好意思这么晚打扰您,今天我们去宝丰看病了,大夫看得很仔细,医药费也优惠了不少,特别感谢您。”12月1日,渣园乡宋堡村村民赵次会的女儿在发给罗书记的短信里说道。

提起罗书记,宋堡村无人不知,她就是郟县纪委监委干部罗文尧。去年10月,25岁的罗文尧与时任长桥镇瓦厦村驻村干部的妻子结婚。今年8月,丈夫完成驻村工作返回原单位——市金融工作局上班。她受丈夫影响和熏陶,深知乡村振兴对农村工作的重要性,于是今年9月放弃县城优越的工作环境,毅然接过丈夫手中的“接力棒”,到宋堡村担任驻村第一书记。

走访中,罗文尧了解到,村民赵次会患重病后四处求医,医疗支出大,她看在眼里、记在心里,帮着联系医生,协调在医药费上给予优惠,减轻赵次会的家庭负担。



检修路灯

12月1日上午,郟县住建局路灯管理所职工在城区行政路西侧检修路灯。

入冬以来,路灯照明时间延长,易出现故障,存在安全隐患。为切实保障设施安全运行,该所组织人员对部分路灯进行检查维护。

本报记者 张鸿雨 摄

丈夫完成驻村工作返回原单位后,妻子毅然接过“接力棒”——

伉俪两地一条心 接续奋斗护村民

担。这位医生得知赵次会家的情况后,同意减免一部分医疗费用。罗文尧还建议村里根据相关政策将赵次会纳入监测户范围。

脱贫享受政策户吴建昌身体残疾、行动不便,每次下床都会把褥子蹭掉,铺着比较麻烦。罗文尧知道这一情况后,上门测量床的尺寸,自行购买床垫送到吴建昌家,并为其铺好床铺。

大风天夜晚排查时,看到脱贫享受政策户宋庆安家中锁着门,罗文尧担心地打

电话询问家中情况。第二天,宋庆安来到村室,感动地说:“昨晚我就跟老伴儿说,罗书记肯定可担心咱俩,果然后面就打了电话。党和政府啥时候都不会忘了俺们。”

“自罗书记入村后,千方百计为百姓办实事,已成为村民的知心朋友。”该村党支部书记吴国友说,罗文尧工作严谨细致,用实干凝聚人心。入户走访时,她细心讲解政策,耐心倾听群众诉求;风雨过后,她第一时间与村“两委”开展排查,统

计受灾情况,做好灾后重建工作;开展防范返贫动态监测工作时,她详细了解八类重点人群家庭情况,认真核算收入,确保困难群众一户不漏。她将事关群众的每件事都放在心上,一件件地落实。

“巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接任重道远,农村仍有很多重要的事情需要去做。我会牢牢握好丈夫传递的‘接力棒’,为乡村振兴贡献力量。”罗文尧说。

(本报记者 张鸿雨 通讯员 孙文涛)

郟县纪委监委通报两起损害营商环境典型案例

本报讯(记者张鸿雨)12月1日,郟县纪委监委发布关于两起损害营商环境典型案例的通报。

通报说,根据省委、市委、县委关于打造一流营商环境的工作部署,县纪委监委立足职责定位,聚焦营商环境中的痛点、断点、堵点、难点问题,严肃查处腐败和作风问题。为进一步严明纪律规矩,强化警示教育,督促党员干部和公职人员廉洁履职,现通报郟县近期查处的两起损害营商环境典型案例。

县市场监督管理局工作人员马腾龙、县交通运输局工作人员苏利营、县公安局交警大队工作人员谢少博乱作为、侵害群众利益问题。

2021年1月,因工作需要,县交通运输局、县公安局、县卫健委、县市场监督管理局联合在郑尧高速郟县收费站设立临时服务站。2021年1月29日11时许,一辆“过境”红色货车下高速入郟,司机贾某某未按要求停车接受检查,卡点值班工作人员将该车辆拦停。因贾某某运输的是食

用料,县市场监督管理局工作人员马腾龙对其进行检查。在贾某某提供完善的手续后,马腾龙在无依据的情况下要求贾某某微信转账600元后给予放行。事后,马腾龙通过微信分别转账给当天值班交警谢少博200元、县交通运输局执法人员苏利营200元,自己留存200元,3人将上述款项用于个人日常开支。2021年9月8日,郟县监察委员会给予马腾龙记大过处分,给予苏利营、谢少博警告处分,并将600元违纪资金退还贾某某。

县市场监督管理局王冰违规向管理服务对象收取财物、不正确履职等问题。违反规定向管理服务对象收取财物问题。2020年1月,黄道镇黄北村郭某刚卫生室为与黄道镇市场监督管理所负责人王冰搞好关系,向王冰赠送玉溪牌香烟1条,价值220元,王冰收下并使用。2020年3月中旬,王冰带队开展日常检查,发现黄道镇老水泥厂对面洗车店存在违规经营问题,按规定应暂停营业。该洗车店负责人郭某营送给王冰芙蓉王牌香烟两条,价

值460元,希望王冰给予照顾继续让其营业,王冰收下香烟并答应帮忙。2020年5月初,该洗车店因自身原因停业,王冰将两条芙蓉王牌香烟退还郭某营。

不正确履行职责、贻误工作问题。2020年3月,王冰带队在日常检查中发现黄北村郭某刚卫生室存在使用过期医疗器械、部分药品索证索票不齐全问题,依法对上述不合格医药用品予以暂扣并口头通知郭某刚到该所接受处罚。根据《药品流通监督管理办法》有关规定,使用过期医疗器械,应处2万元以上5万元以下罚款。郭某刚为少缴罚款,托朋友通过市场监督管理局工作人员李灿学找王冰说情,王冰擅自决定制作虚假调查案卷,以索证索票不全、逾期未整改完毕为由立案,处罚郭某刚5000元。后郭某刚将5000元罚款交予王冰并送其芙蓉王牌香烟1条,价值230元,王冰收下并承诺帮忙。后黄道镇市场监督管理所在制作立案材料的过程中,郭某刚不配合,并拒绝在相关文书材料上签字,致使该所无法立案调查和

处罚。2020年5月初,王冰将上述5000元罚款退还郭某刚。

2021年11月26日,郟县监察委员会给予王冰撤职处分,调离执法工作岗位;对李灿学进行诫勉谈话。对王冰违法所得财物(折合人民币共计450元)予以收缴。

通报指出,以上两起损害营商环境典型案例,暴露出一些执法部门在服务群众过程中,“中梗阻”“吃拿卡要”等问题不同程度存在,反映出当前一些党员干部和公职人员在服务经济社会高质量发展过程中,政治站位不高,宗旨意识不强,纪律规矩不严,不知敬畏、不守底线、失职失责。这些行为严重侵害了群众利益,破坏了全县营商环境,败坏了党委政府形象。

通报强调,全县广大党员干部和公职人员要以案为鉴、引以为戒,举一反三、吸取教训,自觉树立起“人人都是营商环境,事事关系营商环境”的理念,强化纪法观念,转变工作作风,共同营造“廉洁守法、风清气正、交往有道、和谐高效”的浓厚氛围。



无偿献血

12月1日上午,市中心血站郟县爱心献血屋内,来自龙山街道东大街社区的李军停(左二)和西关街社区的胡明利在献血。

无偿献血

该献血屋负责人赵巧巧提供的数据显示,今年以来,该献血屋接受3934人次献血,采集全血1573600毫升。

本报记者 张鸿雨 摄